

西边雷轰轰，东边没湿衣

## 昨晚发生对流天气 今天恢复多云到晴

□晚报记者 马燕

**本报讯** 昨天晚上8时许，加班后的市民章先生从单位赶回家中成了落汤鸡，但是家住南阳路的同事王先生则没有“落难”。为什么西郊大部分地区雷雨交加，而北郊则只是落了几个雨点。

怎么回事？这是发生了对流天气，省气象台工作人员介绍，从昨天下午2时至晚上8时40分，黄河以北地区和郑州、开封都发生了雷雨大风和极地强降雨的对流天气。

“晚上我们正在看电视，发现外面突然下起大雨，紧接着还打起炸雷。”家住文

化宫路的赵女士说。据郑州市气象台地面观测站数据显示，昨晚8时10分，郑州市突降大雨，瞬时风力达到每秒12.5米，相当于6级风。晚上7时40分省气象台也发布了雷雨大风蓝色预警：未来6小时内黄河以北地区和郑州开封将出现雷雨大风

天气，风力6至7级，并伴有雷雨，局部有冰雹和强降水。今天天气会稍微温和些。据省气象台昨日发布的天气预报，郑州市今天多云到晴，偏南风2到3级转偏北风3级左右。最低温度23℃到24℃，最高温度31℃到32℃。

# 近仨月房价上涨为啥越来越快

## 市房管局回应：主要是需求太旺盛 经济适用房太少

今年的4、5两个月，郑州市房价强势反弹：商品住房和住宅价格，每平方米分别上涨了332元和2元，276元和305元。房价为啥会反弹？昨天，市房管局作出正面回应：表面上是新楼盘增加、高层楼房增多等原因，根本原因是，住房需求旺盛所致，还有土地供应萎缩、经济房等保障性住房太少，多种因素综合作用，才导致这几个月房价大幅上涨。市房管局有关人士表示，政府正加大政策调控力度，增加低价住房供给，想办法平抑房价、稳定房价。

晚报记者 黄达

### 现象：房价高涨销售量下跌

昨天，市房管局召集新闻媒体，就近仨月房价上涨情况通报说，我市普通住房价格三年来的平均涨幅达到12.5%。进入2007年，由于经济适用住房集中上市，房价涨势在年初得到暂时缓解，价格连续2个月下降，但3月后商品住房价格又发生反弹，同比涨幅恢复到两位数。

近仨月郑州市房地产市场主要数据变化表						
商品房(元/平方米)				住宅(元/平方米)		
月份	价格	增幅	销售套数增幅	价格	增幅	销售套数增幅
3月	3527元	环比2.8%	18.95%	3266元	4.41%	17.48%
		同比15.3%	-3.19%		17.19%	5%
4月	3829元	环比8.56%	23.84%	3268元	0.06%	19.2%
		同比无	4.03%		19.4%	7.12%
5月	4105元	环比7.21%	-12.87%	3573元	9.33%	-11.94%
		同比无	-4.73%		无	-5.89%

(注：以上数据来自郑州房地产网郑房指数分析报告。环比指相对上个月的涨幅，同比是指相对去年同期的涨幅。)

### 原因：市场供不应求拉高房价

市房管局有关人士认为，目前郑州房价上涨过快的根本原因，首先是需求旺盛导致市场供不应求。近年来，我市经济高速增长、城市化进程不断加快，加之住房制度改革产生的后续效应，全市住房需求快速增长。其次是土地供应总量严重萎缩，导致住房一级市场供应不足。特别是政府招标、拍卖、挂牌出让土地量由2005年的1862亩减到2006年的598亩，进一步加大了土地资源紧缺恐惧症，无形中推动了房价的上涨。最后，跟政府保障性住房供应量不足也有很大关系。我市经济适用住房年开发量，仅占商品住房开发总量的不足10%，对房价的平抑作用有限；而另一平抑房价的重要力量——限价商品住房在我市还没有启动。当然，居民将住房作为家庭金融资产，来进行投资理财，也加剧了住房市场的供求矛盾，拉大了房价的涨幅。

### 措施：多渠道增加住房供给

市房管局这位人士表示，稳定住房价格是政府关注的民生问题，是政府执政能力的一种体现。目前，政府正在采取多种措施，从整顿土地市场秩序，加大土地供应量、完善住房供应体系、加快政府保障性住房建设、总结推广危旧公有住房改造试点，鼓励规范“城中村”和棚户区改造等多个方面入手，多渠道增加住房供给，有效缓解住房供需矛盾，稳定住房价格。

## 惠济区医院挂牌“新农合定点医院”

以下8县4区农民工在此看病就地报销

安阳	林州市	内黄县	滑县	信阳	固始县	商城县
	安阳县	汤阴县	市内4区	信阳	淮滨县	

□晚报记者 邢进  
实习生 马连华

**本报讯** 就地参合，就地报销。继今年1月28日，信阳固始县新农合在郑定点医疗机构于省职工医院挂牌之后，昨天上午，安阳、信阳等8县4区新农合在郑定点医疗机构于惠济区人民医院挂牌。这是省内第二

家外建定点医疗机构。

据悉，惠济区人民医院与安阳林州市、安阳县、内黄县、汤阴县、滑县5市县及安阳市内4区，信阳固始县、淮滨县、商城县的新农合办公室联网。自6月13日起，这8县4区的在郑务工参合农民，可以持身份证和参合证，直接到惠济区人民医院就诊、住院。住院病人享受当地参合证明。

省内首家新农合外建定点医疗机构运行良好

截至目前，我省共计7017.9万农民参加新农合，覆盖率达到86.95%。

信阳市固始县在全国率

先成立新农合驻外服务机构，包括江苏省吴江市、北京市丰台区、郑州等地。

省职工医院是固始县新

化官路的赵女士说。据郑州市气象台地面观测站数据显示，昨晚8时10分，郑州市突降大雨，瞬时风力达到每秒12.5米，相当于6级风。晚上7时40分省气象台也发布了雷雨大风蓝色预警：未来6小时内黄河以北地区和郑州开封将出现雷雨大风

天气，风力6至7级，并伴有雷雨，局部有冰雹和强降水。今天天气会稍微温和些。据省气象台昨日发布的天气预报，郑州市今天多云到晴，偏南风2到3级转偏北风3级左右。最低温度23℃到24℃，最高温度31℃到32℃。

### 查获假奥运纪念币

□晚报记者 董占卿  
实习生 付首鹏/文  
晚报记者 马健/图

**本报讯** 昨日上午，金水工商分局大石桥工商所在市图书馆一楼大厅查处一起涉嫌销售假冒“北京2008奥运会金银纪念币集锦”案。

“这不是纪念币，纪念币上面有面值大小。”申炜副所长指着该销售点宣传单上的“纪念币”说。

据中国金币总公司河南唯一特许零售商河南省钱币有限公司总经理助理罗婷婷说，贵金属纪念币必须由中国人民银行发行，授权中国金币总公司经销，到目前为止，只发行过两金四银6枚奥运纪念币；纪念币都是有面值的。线索提供 景海英



### 紫环牌颈椎治疗仪——

# 15分钟 舒服有效 治颈椎



15分钟，能做什么？对紫环牌颈椎治疗仪来说，15分钟时间，能舒舒服服治疗颈椎病。

躺到上面，按下启动键，然后设定好时间，选好治疗模式，调好治疗强度就行。用紫环治疗仪，脖子感觉轻松，酸痛症状明显减轻，活

动更灵活。

紫环治疗颈椎病，为什么这么好？原因是，紫环牌颈椎治疗仪：科学地将“枕式牵引、低中频脉冲治疗、红外热灸、磁疗”集合在一起治疗，可以4种方法同步治疗。

#### 枕式牵引

放松颈椎，有利于缓解颈椎病痛。

#### 红外热灸

加速血液循环，缓解肌肉痉挛、肿胀。

#### 低中频电脉冲电疗

刺激大椎、天柱等穴位，使疼痛缓解。

#### 磁疗

降低神经末梢的兴奋性，缓解酸胀疼痛。

现在购买紫环颈椎治疗仪，另有连环大礼等你拿

送 颈肩舒止痛喷剂

再送 颈椎U型保健枕

颈椎U型保健枕

•买紫环颈椎治疗仪送价值98元颈肩舒止痛喷剂1个

•买紫环颈椎治疗仪再送价值168元颈椎U型保健枕1个

活动时间：6月14日—6月17日

低中频多功能治疗仪

紫环牌颈椎治疗仪 咨询电话：0371-67260022

活动地址：紫荆山百货一楼医药部、人民路丹尼斯二号馆二楼医药部、亚细亚商场橡果专区、仟禧堂中原路体验中心、五星医疗器械(大石桥)、登封百货大楼、荥阳绿岛时尚、上街绿岛时尚、张仲景大药房(商城路店、中心店、二马路店、纬四路店、河医店、花园路店)